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Adventi eseménysorozat 

 
 

 

 Pontos helyszín: Nyírbéltek 

 Időpont: 2018.12.03.- 2018.12.20. 

 Résztvevők: jelenléti ív szerint. 

 

Összefoglalás: 

Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – Élhetőbb vidékért! EFOP-

1.5.3.-16-2017-00091 pályázat keretén belül került megvalósításra adventi 

eseménysorozatunk. 

A célunk az volt, hogy a lakosság számára olyan programsorozatot hozzunk létre, 

amelybe be tudjuk vonni az összes generációt, erősítjük a társadalmi szerepvállalásukat és 

közvetítjük az adventi, karácsonyi értékeket. 

Ennek megfelelően több helyszínen, elkülönült programok valósultak meg. A projekt 

során helyi intézményekkel együttműködtünk, folyamatos kommunikációt tartottunk fent. 

Sikerült önkénteseket bevonni, akik az előkészületekben és a lebonyolításban is segítségünkre 

voltak. Férfiak, nők, idősebbek és fiatalabbak egyaránt. 

Az eseménysorozat első programja az adventi koszorú első gyertyájának meggyújtása 

volt. Az előkészületek már korábban megkezdődtek. Önkéntesek segítettek megalkotni a 

koszorút és feldíszíteni. Helyszínül a Polgármesteri Hivatal előkertjét választottuk. 

2018. december 3-án került sor az első gyertya meggyújtására, amelyet Bagdi Sándor 

polgármester és Kertész Gáborné jegyző tett meg. A Nyírbélteki Szent László Általános 

Iskola tanulói ismertették az advent jelentését, szokását, eszményét. A megjelenő lakosok, 

óvodások és iskolások mellett, civil szervezetek is képviselték magukat. 
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Ezt követően folytatódtak a Mikulás napi programok szervezése. 2018. december 6-án 

több intézménybe mikulásjárást szerveztünk. Biztos Kezdet Gyerekházban a nagyon fiatal kis 

gyerekeknek vittünk ajándékcsomagot. Ahol szülő segítségével átvették az ajándékot. Olyan 

gyerekeknek is sikerült így meglepetést okozni, akiknek ez volt az első mikulásnapjuk. A 

Nyírbélteki Gyöngyszem Óvodában a már kicsit idősebb gyerekek bábszínházas előadást 

láthattak. A téma középpontjában a mikulás és az ajándékozás volt. A jó szándékú állatok 

segítették a Mikulást. A gyerekek élvezték az előadást. Amelybe természetesen be is lettek 

vonva. Óvodai pedagógus segítségével a gyerekek táncos műsorral készültek, melyeket 

előadtak a jelenlévőknek. Ezt követően a gyerekek megkapták a projekt keretében 

megvásárolt ajándékcsomagjaikat. A mikulás ölébe ülhettek, beszélgethettek vele. Sok 

mosolygós arc bizonyította, hogy sikerült örömöt csempésznünk életükbe. Majd elvonultak a 

gyerekek és felöltözve az udvaron lehetett megkeresni, hogy hol lakik a Mikulás. Miután 

megtalálták, a Mikulás futásra invitálta őket. Előre megrajzolt pályán futottak a gyerkőcök. 

Akik közül sokan ezt is nagyon élvezték. A mikulásfutást követően meleg teát és harapnivalót 

kaptak az óvodások. 

Természetesen az általános iskola sem maradt ki. Ott is ajándékcsomagot kaptak a 

gyerekek. Akik közül sokan szintén mosollyal és örömmel fogadták azokat. A pedagógusok 

az ajándékosztás szervezésében és lebonyolításában is részvettek. 
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A hagyományokhoz híven a Nyírbélteki Idősek Otthonában is megtartottuk a 

Mikulásjárást. Az otthon lakói közül többen a társalgóban várták az ajándékosztás, voltak 

olyanok, akik a szobájukban kapták meg. Sajnos sokaknak a mozgásuk erősen korlátozott. Az 

idősek is szeretettel és örömmel fogadták az ajándékcsomagokat. 

A mikulásjárás itt nem ért véget. Hisz a község utcáit járva Mikulás megajándékozta a 

helyieket is. 
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Következő eseményünk adventi koszorú második gyertyájának meggyújtása volt  

2018. december 10-én. Amelynek helyszíne ezúttal a Nyírbélteki Szent László Általános 

Iskola előtti udvar volt. Az iskola tanulói rövid műsorral készültek, amelyet előadtak a 

megjelenteknek. Majd az iskola igazgatója és a diákönkormányzat képviselője meggyújtották 

a második gyertyát. Szaloncukorosztással kedveskedtünk az ott lévőknek. 

  

 

Két program között a szervezés és az előkészületek továbbra is zajlottak. Amelyben 

továbbra is segítségünkre voltak az önkéntesek. A helyszínek dekorálásában és alapanyagok 

beszerzésében is részvettek, hozzájárulva a sikeres megrendezéshez. 
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2018. december 17. Az adventi koszorú harmadik gyertyájának meggyújtására a 

nyírbélteki Gyöngyszem Óvoda előtt került sor. Látható, hogy helyszínválasztással is 

igyekeztünk lefedni a községet és intézményeit, minél több embert ezáltal is elérni. A gyertya 

meggyújtása előtt az óvodások adtak elő műsört, melyben a szeretetre, a remény megőrzésére 

hívták fel a figyelmünket. Ezt követően Zelenák Béláné óvodavezető és helyettese Szokolai 

Attila Józsefné meggyújtották a gyertyát.  

   

 

A gyerekek számára kézműves foglalkozást tartottunk. Igyekeztünk elsősorban a 

kisebbeket, alsós gyerekeket bevonni. Karácsonyi, ünnepi hangulatot megragadni és átadni 

nekik a foglalkozás keretében.  

2018. december 20. Az adventi koszorú negyedik gyertyájának meggyújtása. A 

helyszín az Idősek Otthona volt. Ahol az idősek is kijöttek a koszorúhoz a zord idő ellenére. 

Az iskola tanulói készültek ezúttal műsorral. A gyertyát az idősek otthona intézményvezetője 

Hornyákné Teliska Mária és a főnővér, Fucskó Lászlóné gyújtotta meg. 
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Rendezvénysorozatunk tetőpontja a Karácsonyi Ünnepség volt. Amelyet a Közösségi 

Házban tartottunk meg. Az ünnepségre érkezőket karácsonyi vendéglátással vártuk: 

mézeskalács, forralt bor, tea, töltött káposzta, stb.. Az ünnepi műsört Bagdi Sándor 

polgármester nyitotta meg. Majd következett a táncot tanuló iskolások előadása. Akik 

komponált műsorral készültek. Majd a Nyírbélteki Gyöngyszem Óvoda gyerekeinek előadását 

láthattuk. Akik kedves műsorukkal a szeretetre, az önzetlenségre, mások segítésére hívták fel 

figyelmünket. Ezt követően táncos műsort is előadtak az ovisok. A meghitt hangulathoz még 

inkább hozzájárult a Nyírbélteki Szent László Általános Iskola összehangolt műsora. 

Amelyben az énekkar és a diákok betlehemi műsora szépen kiegészítette egymást.  
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Majd ünnepélyes átadásra került az úgynevezett betlehemi láng. Amely a szeretet 

jegyében Betlehem városából indult és a világ számos országába eljut, köztük 

Magyarországra és azon belül Nyírbélteke is. Civilszervezetek, kisebb közösségek képviselői 

vehették át első körben a megosztott lángot. A műsort követően bárki, aki akart, vihetett a 

lángból. Karácsonyi műsort a Népdalkör műsora zárta. Majd folyatódott a vendéglátás, 

mézeskaláccsal, töltött káposztával. diós- mákos bejgli, forralt tea, bor, és egyéb karácsonyra 

jellemző ételekkel.  Finomságok mellett az emberek megoszthatták ünnepi gondolataikat. 

   

 

 

Rendezvénysorozatunk zárásaként „Ez történt 2018-ban” címmel évbúcsúztató 

összejövetelre került sor. Ahol a megjelentek összegezhették az év eseményeit, Bagdi Sándor 

polgármester ismertette a településen elért eredményeket, jövőre vonatkozó megvalósulási 

célokat.  

 

 

 

Összességében elmondható, hogy az adventi 

rendezvénysorozatunk sikeres volt. Több helyszínen 

megvalósuló programjainkban eltérő generációkhoz 

tartozók is részt vettek. Sokak számára örömet 
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okoztunk egy-egy műsorral, ajándékkal vagy éppen azzal, hogy aktívan bevontuk. Ki 

szeretném emelni, hogy önkénteseink és az közreműködő intézmények dolgozói nagyban 

hozzájárultak eredményes megvalósuláshoz. Amelyet ezúton is szeretnénk megköszöni 

kollégáimmal. 

                                                                                                    Farkas Ádám 

                   közösségszervező  

      

 

 


